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ALV 2024 Concept Notulen 
 

Ontvangst en inloop 

De leden worden ontvangen met koffie of thee en een heerlijke traktatie.  
Opening 

Sjak opent met een welkomstwoord en huishoudelijke mededelingen. 
Concept notulen ALV 2023 

Geen aanmerkingen en zodoende goedgekeurd. 
Sociaal Jaarverslag 

Wijnand geeft een PowerPoint presentatie en licht enkele onderdelen uit. 
Anneke ten Klooster mist 1 persoon in het overzicht van de overledenen, 

Tine Slaats, en benoemt de vele verdiensten die Tine heeft gehad, m.n. 
voor de bloemschikkers (o.m. het begeleiden van gehandicapte 

bloemschikkers). Na de pauze geeft Sjak een toelichting: Tine was geen 
lid van de vereniging, maar wel voor langere tijd een actief en trouw 

cursiste. Gonny is namens de bloemschikkers naar de uitvaartplechtigheid 
geweest. 

Opvallend hoe weinig de website wordt bezocht. 

Marian Ooijen valt op dat er te weinig informatie op de website staat, er is 
weinig overzicht in de agenda en het programma. 

Toegezegd is dat dit beter gevuld zal worden. 
Het ledental blijft afnemen; er zijn meer opzeggingen dan dat er nieuwe 

leden bijkomen (in 2022 89 uit en 51 in). 
Volgens Anneke moeten potentiële leden eerst de sfeer proeven, dan 

blijven ze vanzelf. 
Als aanvulling geeft Sjak aan dat er een nieuwe algemeen directeur is, die 

voornemens is alle afdelingen in het land te bezoeken, waaronder Breda. 
Financieel Jaarverslag 

Plony geeft een toelichting op zowel de financiën van de vereniging als die 
van de vrienden. 

Vanuit het hoofdkantoor ontvangt de afdeling per jaar een bedrag van 
€1000 en €6,50 per nieuw lid. 

Verslag kascontrolecommissie 

Mathilde Marijnissen en Jan de Lint hebben de controle voor hun rekening 
genomen op 26-01-2024, voor zowel de vrienden als de vereniging. 

De boekhouding is zorgvuldig en plichtsgetrouw gevoerd en geadviseerd 
wordt het bestuur decharge te verlenen. 

Na een terechte opmerking van 1 van de leden gaat de ALV akkoord met 
het advies. 

Benoeming leden kascontrolecommissie 2025 
Voor volgend jaar hebben zich beschikbaar gesteld Mathilde Marijnissen en 

Lia Klijs, met als reserve Marian Ooijen. 
Vaststellen begroting seizoen 2024/2025 

Marianne geeft een duidelijke toelichting, er komen geen vragen en de 
begroting is goedgekeurd. 
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Na de pauze, waarin een hapje en een drankje worden geserveerd, 
bedankt Sjak de opbouwploeg en de dames van de catering, voor de 

logistiek en het mede mogelijk maken van de vergadering. 

 
Presentatie Bestuursbeleid 

Sjak geeft een mondelinge toelichting. 
Het streven is om een aantrekkelijk en gevarieerd programma aan te 

bieden, zowel voor de algemene lezingen als voor de cursussen en 
workshops, met af en toe een nieuw aanbod. 

Niet alleen voor de bestaande leden, maar ook om nieuwe leden aan te 
trekken. 

Als voorzitter is Sjak blij met zoveel actieve en goed draaiende clubs en 
commissies; vergeleken met andere afdelingen heeft Breda er veel. 

De vrijwilligersdag is bedoeld om al deze leden te bedanken, al is de 
laatste 2 jaar de opkomst laag geweest. 

Marian Ooijen vraagt om de datum van de vrijwilligersdag langer van 
tevoren bekend te maken.  

Afdeling Breda probeert aansluiting te vinden bij afdelingen De Langstraat 

en Roosendaal en zoekt samenwerking met andere (groene) organisaties 
als Velt, Breda Stad in een Park en Gilde De Baronie. 

PR zet zich in om naamsbekendheid te vergroten en Team Bloem gaat zich 
weer inzetten voor het Appeltern Plantenfestijn. 

Lia Klijs ziet graag de workshop Troggen Maken terugkeren en als 
mogelijkheid noemt ze een cursus Manden Vlechten. 

Jo van Stokkom pleit voor een cursus Bonsai boompjes. 
Verkiezing nieuwe bestuursleden 

Na de aankondiging van 2 nieuwe bestuursleden is geen tegenbericht 
vanuit de leden gekomen en we heten Lianne Claassen en Marc Hellemons 

van harte welkom. 
Afscheid Wijnand als bestuurslid/secretaris 

Sjak spreekt een dankwoord en benoemt waarom wij Wijnand gaan 
missen in het bestuur. 

Rondvraag 

Herma Bakker vraagt of de algemene lezingen op een andere dan de 
woensdagavond gehouden kunnen worden; Sjak legt uit dat wij gebonden 

zijn aan het rooster van beschikbaarheid van Curio en dat er een lezing in 
de winter op zondagmiddag is. 

Lia Klijs merkt op dat bijeenkomsten van de Tuinclub en Rotstuinclub op 
dinsdagavond zijn. 

Huldigingen 
Van de 20-jarige leden is niemand aanwezig. 

De afgetreden commissieleden krijgen een persoonlijk dankwoord, een 
bloemetje en een enveloppe.  

Sluiting van het officiële gedeelte 
Sjak sluit af en wijst er op dat alle leden een attentie kunnen meenemen 

als ze de zaal verlaten. 


